
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Kring Berkel-IJssel 28 maart 2022 

Kantine PPSV Bussloo, aanvang 20.00 uur 

Aanwezig: Birgit Zwart (Bussloo), Jorien Papen, Egon van Dongen en Maelynn Stam 

(notulen) (Graafschap), Gabrielle vd Sluis en Janet Limpers (IJsselruiters), Kim Mentink en 

Yvonne Buis (Oortveldruiters), Jan Wilbrink, Edwin van Hensbergen en Harry van ’t Land 

(Veluwezoom), Annalies Harenberg, Danielle Brinkman en Conny Renskers (Gorssel - 

Zutphen), Wilma Reusken (Loenermark), Irene Dijkhuijsen (RC Zutphen), Ilona Franken en 

Anne-Christi Wijgman (Semper Fidelis), Els Olijslagers (Velp) 

Afwezig met afmelding: Charlotte Honkoop (Zuidwijk) 

 

1. Opening 

Yvonne Buis opent de vergadering om 20.05 uur 

Ze deelt mede dat de Kring één vereniging minder heeft, namelijk Hobby-Horse. 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 23 november 2020 

Twee namen waren niet correct geschreven. Harry van ’t Land en Edwin van Hensbergen. 

Verder worden de notulen goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen en uitgaande stukken 

Geen 

 

4. Mededelingen 

Geen  

 

5. Jaarverslag 2021 

Yvonne Buis leest het jaarverslag van 2021 voor 

 

Tijdens de laatste ALV in november 2020 zaten we al in lockdown en niemand kon toen 

vermoeden hoe lang dit zou gaan duren. Uiteindelijk zou gedurende het hele winterseizoen 

het niet mogelijk zijn wedstrijden te organiseren, ook niet in de vorm van meetmomenten, en 

ook onze geplande activiteiten vonden geen doorgang. Pas in het buitenseizoen kon de 

wedstrijdsport weer worden aangevangen en in korte tijd werd enkele selectiemomenten 

georganiseerd in de vorm van meetmomenten. Dat leidde tot mooie samenwerkingen, maar 

het gebrek aan wedstrijden leidde er ook toe dat we, voor zover ons bekend, voor het eerst in 

de geschiedenis, een springselectie buiten de kring moesten organiseren in Ruurlo. Deze optie 

werd overigens goed ontvangen De kring organiseerde dat er op de meetmomenten online live 

uitslagen waren, dit werd positief ontvangen. Vooral bij de ponyruiters bleek er wel een tekort 

aan combinaties te zijn ontstaan die aan de eisen voor uitzending konden voldoen, maar toch 

kon onze kring een mooie selectie ruiters uitzenden naar de regiokampioenschappen waar 

goed werd gepresteerd. 



Bij de pony’s waren de prijswinnaars als volgt: 

Emina Zwiers werd vierde in de B Cat C 

Felyne Boschloo-Karsijns werd derde in de L1 Cat C 

Britt Vaartjes werd kampioen L2 Cat C 

Nikkie de Jong werd zevende in de B Cat D/E 

Meike Kemperman werd in die klasse negende 

Marieke Lammers pakte het reservekampioenschap in de klasse L1 

Guus Krieger werd vijfde in de L2 CAT D/E 

en Jasmijn Swennenhuis sloot haar ponytijd af met het kampioenschap in de Z1 D/E 

In het springen werd  

Maaike van Dongen kampioen in de klasse B Cat C 

Vivian Schiphorst werd zevende in de klasse L Cat D/E 

en Lisanne Berendsen werd in die klasse negende. 

Bij de paarden waren er prijzen voor 

Herman Lammers die kampioen werd in de klasse B 

Montana Hillebrand werd elfde in de L1 

Siebe te Bokkel zevende in de klasse L2 

Charlotte Honkoop werd reservekampioen in de klasse M2 

en Ellis Brinkman in diezelfde klasse vierde 

Marjan koers werd vijfde in de klasse Z1 

Bij het springen paarden was er een tiende prijs voor Vivian Schiphorst in de B 

Een derde prijs voor Kirsten Brinkman in de L 

en een negende prijs voor Anouk van der Giessen in deze zelfde klasse 

Jurgen Stenfert won de derde prijs in de klasse Z 

En Senna Wusten werd eveneens derde in de klasse ZZ. 

Er werd geen verenigingskampioenschap verreden, maar in de vier- en zestallen waren er 

twee kampioenschapen voor de viertallen van Gorssel/Zutphen en ook hun zestal werd 

kampioen. 

De kring was voornemens de kringkampioenen kort te huldigen tijdens een bijeenkomst bij 

Dressuurstal Seren in Vorden. Echter een week voorafgaande aan deze huldiging liepen de 

corona-cijfers dusdanig op, en juist in de leeftijdscatagorie van het overgrote deel van onze 

ruiters, dat wij besloten om dit te cancelen en een drive-through huldiging te laten 

plaatsvinden. Vrijwel alle ruiters gaven hier gehoor aan waardoor we er toch nog een 

feestelijk tintje aan konden geven.  

De kring had al enkele dressuur- en springlessen in de planning voor het winterseizoen. Deze 

hebben uiteindelijk toch plaatsgevonden in de maanden mei en juni. Liseon Kamper gaf de 

dressuurlessen en Wout van der Brink zou de springlessen geven. Hij gaf echter al snel aan 

langdurig verhinderd  te zijn waarna Eddie Brinkman de lessen heeft gegeven.  

Ondertussen was het indoorseizoen weer aangevangen en de kring was voornemens op 15 

november 2021 de ALV te houden. Echter mochten er wederom geen bijeenkomsten 



plaatsvinden, waarop is besloten de ALV uit te stellen en alleen een kort online overleg te 

hebben over de outdooragenda.    

Meetmomenten mochten ondertussen wel doorgang blijven vinden. De paarden dressuur 

konden hun drie selecties afronden, de pony’s dressuur en het springen hadden ieder twee 

wedstrijden achter de rug toen Nederland wederom in een complete lockdown ging 

halverwege december. Daarop is besloten een eindresultaat op te stellen aan de hand van deze 

twee selecties.  

Het bestuur is gedurende het jaar 2021 iedere twee maanden bij elkaar geweest, steeds fysiek. 

In de tussentijd vond veelvuldig contact plaats over What’s-App en telefoon. In de zomer van 

2021 gaf Carel Boogman aan zijn werkzaamheden te willen neerleggen. Daarop hebben we 

Maelynn Stam bereid gevonden om het bestuur te versterken. Zij was de laatste twee 

vergaderingen reeds aanwezig.  

 

6. Financieel verslag 2020 en 2021 en vaststellen contributie 

Annalies Harenberg geeft uitleg over de financiën van 2020 en 2021.  

De uitleg is duidelijk en er zijn geen vragen over. 

De boeken zijn in het jaar 2020 goedgekeurd door Rutger der Nederlanden en Charlotte 

Honkoop. En het boekjaar 2021 hebben Janet Limpers en Birgit Zwart de boeken bekeken. 

Janet vraagt de vergadering of zij decharge willen verlenen en onder applaus wordt dit 

verleend. 

Charlotte stapt uit de kascommissie, omdat zij toetreedt tot het bestuur, Janet blijft nog een 

jaar. Harry van ’t Land treedt toe en Els Olijslagers wordt reserve. 

  

7. Mededelingen vanuit de regio 

- Ilona van Roekel, de regio secretaris, legt haar bestuursfunctie neer. 

- De statuten moeten worden aangepast vanwege de bestuursaansprakelijkheid. De 

verenigingen zijn verplicht dit op te nemen in hun statuten. Wanneer dit via de KNHS wordt 

uitgevoerd zijn de kosten € 500,-. De Regio heeft echter gekeken naar een andere 

mogelijkheid die goedkoper is. Ze hebben een kantoor gevonden die het voor € 200,- per 

vereniging in orde kan maken. Vanuit de Regio kunnen verenigingen een mail verwachten 

met meer info hierover. 

- Regiokampioenschappen. Vanaf 2023 vinden de Regiokampioenschappen plaats op 

zandbodem. Daardoor worden de kampioenschappen over meerdere weekenden verreden. 

Velen vinden dit jammer omdat zo de Regiokampioenschappen erg verdeeld zullen gaan 

worden. 

- Selectiewedstrijden. Het is voorgekomen dat een ruiter/amazone met drie paarden in 

dezelfde rubriek is gestart en zich ook met drie paarden heeft geplaatst voor de 

kampioenschappen. Het Regiobestuur heeft besloten dat er per rubriek op de 

selectiewedstrijden met maximaal twee paarden/pony’s gestart mag worden. 

Bij de selectie springen moet er gekeken worden naar vraagprogramma van de Hippiade. 

Dit om de goede hoogtes aan te houden. 

- Nieuwe springrubrieken. Er is veel commotie over de nieuw uit te schrijven hoogtes bij het 

springen bij de paarden. Men vindt het niet reëel om 30 cm. te laten springen. Deze hoogte is 

ook eigenlijk bedoelt voor de FNRS deelnemers. 

 

8. Bestuursverkiezing 

In 2022 heeft Gabrielle van der Sluis zich herkiesbaar gesteld, de vergadering heeft hiermee 

toegestemd en Gabrielle blijft in het bestuur van de Kring. 



Carel Boogman heeft zich tussentijds teruggetrokken en wordt gedechargeerd.. 

Danielle Brinkman heeft besloten na haar tweede termijn af te treden. 

Voor beiden is een hele mooie bos bloemen 

Annalies Harenberg haar drie termijnen zitten erop en moet statutair aftreden. 

Ze krijgt een mooi beeldje en een mooie bos bloemen 

 

Het bestuur heeft Maelynn Stam en Charlotte Honkoop bereid gevonden om toe te treden tot 

het bestuur. Hierbij neemt Charlotte Honkoop de taak van Annalies Harenberg als 

penningmeester over. Onder applaus stemt de vergadering toe. 

Er blijft nog een vacature tot secretaris binnen het Kringbestuur open. 

 

9. Aanpassen huishoudelijk reglement 

In het selectiereglement zijn met goedkeuring van de vergadering enkele regels aangepast of 

verwijderd. Het gaat om de regels: 

Algemeen 4, verwijderd omdat dit reeds elders vermeld staat 

Algemeen 6, aangepast omdat drie leden van het bestuur de beslissing nemen over het door 

laten gaan van een selectiewedstrijd bij slechte weersomstandigheden. 

Ook zijn er met goedkeuring van de vergadering regels aangepast in het huishoudelijk 

reglement. Dit gaat om de regels: 

Artikels 2a, gewijzigd naar: De contributie wordt vastgesteld op de Algemene 

Ledenvergadering in het voorjaar voor het komende kalenderjaar 

Artikel 3.3, verwijderd 

Artikel 7, een deel van de passage wordt geplaats bij het selectiereglement. De reden hiervoor 

is dat het hier niet past. 

 

 

Annalies Harenberg gaat een groepsapp maken met de wedstrijdorganisaties (selecties) van de 

verenigingen. Dit om te voorkomen dat eenzelfde jurylid dezelfde rubriek gaat jureren. 

 

10. Activiteiten 

Afgelopen winter waren er helaas geen activiteiten in verband met Covid-19. 

Dit jaar is de dressuur aan de beurt. Er wordt binnen het bestuur gekeken of dit alsnog 

doorgang kan vinden in de zomermaanden. 

Ook stonden er crosslessen en 4-tal lessen op het lijstje van te organiseren activiteiten. Helaas 

kan dat dit jaar niet doorgaan, hiervoor is het te kort dag. Ook is het dit jaar lastig te 

combineren met de oefencrossen van De Graafschap en Semper Fidelis.  

 

11. Vaststellen indoorkalender 2022/2023 

Er is deze keer een andere manier geprobeerd om een gestructureerde kalender te maken. 

Hiervoor is van te voren een datumprikker link naar de verenigingen gestuurd. Tijdens de 

vergadering is er nog geen uiteindelijke kalender gemaakt. Er zal dus eerst een kalender 

worden gemaakt naar aanleiding op de ingevulde datumprikker lijst.  

Anne-Christi Wijgman van Semper Fidelis geeft aan geen selectie springen meer te willen 

organiseren. 

Els Olijslagers van RV Velp gaat overleggen over eventuele selecties springen in Laag Soeren 

Wilma Reusken stelt voor of het misschien een idee dat dat verenigingen meer samen te gaan 

werken tijdens de organisatie van verschillende selectiewedstrijden. 

 

12. Rondvraag 



- Anne-Chisti Wijgman heeft heel veel moeite om toezichthouders te vinden. Helaas zijn 

toezichthouders echt nodig. De paardensport ligt al onder een vergrootglas en wanstanden 

kunnen we echt niet meer gebruiken. 

Annalies Harenberg: er komt een nieuwe KNHS opleiding voor toezichthouders, de 

toezichthouders hoeven dan niet meer perse jury te zijn. Iemand van de eigen vereniging zou 

deze cursus dus kunnen volgen. 

- Wilma Reusken vraagt zich af of het mogelijk om avondwedstrijden te organiseren? En 

kunnen deze dan gewoon worden aangevraagd of moet dit eerst op de kalender. 

Yvonne: wanneer data vrij zijn is dit zeker mogelijk en hoeft dit net per se direct op de 

kalender te staan. Het kan niet zomaar, maar er zijn mogelijkheden. 

- Conny Renskers heeft een opmerking over de afgelopen Kringkampioenschappen waarbij 

een combi Kringkampioen werd maar dit niet kon zijn omdat ze over drie wedstrijden geen 

winst had behaald, graag beter naar kijken. En waarom geldt dat er bij drie gereden selecties 

je Kingkampioenschap kunt worden en bij 2 gereden selecties niet? 

Dit is ontstaan zodat de combinatie op alle selectiewedstrijden moet starten en de 

organiserende vereniging zo van inschrijvingen verzekerd is. 

Waar staan selectie data? Op Facebook en op de website van de Kring. 

Gaat de driesprong uit de selectie? Men hoeft geen driesprong meer bij de pony’s in te 

bouwen maar er wordt wel dringend geadviseerd om waar het mag wel een driesprong neer te 

zetten. Dit in goed overleg met de parcoursbouwer. 

En is er eventueel een mogelijkheid voor het baan verkennen bij de indoorselecties? 

Het baan verkennen gebeurt vaak al, maar ligt bij de organiserende vereniging. De Kring gaat 

dit verzoeken aan verenigingen die dit nog niet doen. 

Er zijn veel selecties uit elkaar getrokken. Is hier een reden voor? 

De kring heeft inderdaad besloten van vier naar drie selecties te gaan om meer ruiters de kans 

te geven alle selecties te rijden. Deze selecties zijn wel over alle concoursen verdeeld.  

 

Kim Mentink vraagt zich af wat nu de contributie voor het jaar 2022 is omdat in het 

huishoudelijk reglement staat dat het in de voorjaars ALV bepaald wordt? Het blijft dit jaar      

€ 40,- per sectie. De afgelopen twee jaar heeft het bestuur € 10,-- per sectie in mindering 

gebracht vanwege de corona 

Janet Limpers vraagt of er dit jaar nog wedstrijden voor de afdelingsdressuur georganiseerd 

worden? 

Annalies Harenberg geeft aan dat bij CH Zutphen dit wordt uitgeschreven. 

Jorien Papen zegt dat je dit ook kunt vinden via startlijsten.nl. De afdelingsdressuur wordt 

heel vaak niet aangevraagd bij de KNHS, extra kosten, maar via startlijsten kan men wel 

vinden waar deze rubriek is uitgeschreven. 

Yvonne: eerder was er ook een 4-6 tal competitie, maar hiervoor is helaas te weinig animo. 

 

13. Sluiting 

Om 22.20 uur sluit Yvonne Buis de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

 


